

工伤住院，可享餐补

每人每天20元，外出就医将报销交通食宿费

本报记者 李晓闻



▶ 工伤住院餐补每人每天20元

原由用人单位支付的工伤职工“住院伙食补助费”、“统筹地区以外就医的交通食宿费”将改由工伤保险基金支付，用人单位不再承担。具体标准为：工伤职工治疗工伤期间的“住院伙食补助费”，按住院自然天数，每人每天20元的标准核定。

工伤职工因床位紧张等原因不能及时住院确需在医院外住宿的，工伤职工本人食宿费按每人每天200元的上限标准，凭合法票据据实报销，最多不超过5日。另外还规定，工伤职工到青岛市以外就医的，应当按规定乘坐交通工具。确因抢救需要乘坐救

护车或飞机等特殊交通工具的，由工伤保险协议医疗机构提出意见，报社会保险经办机构同意，未经同意乘坐规定以外交通工具的，交通费超支部分自理。工伤职工的“住院伙食补助费”和“统筹地区以外就医的交通食宿费”将从2011年1月1日起补发。

▶ 明确工伤五级至十级人员支付标准

工伤五级至十级人员终止或解除劳动关系时的一次性医疗补助金改由工伤保险基金支付，用人单位不再承担；一次性伤残就业补助金仍由用人单位支付，并明确按照终止和解除劳动合同同时的规定执行。这样，保证了工伤职工待遇水平随在岗职工平均工资增长而增加。具体标准按照

山东省人民政府的规定执行。根据今年7月1日实施的《山东省实施<工伤保险条例>实施办法》规定，工伤五级至十级人员的一次性医疗补助金支付标准分别为22个月、18个月、13个月、10个月、7个月、4个月；一次性伤残就业补助金标准分别为36个月、30个月、20个月、16个月、12个月、8个月。

另外，对职工（包括非全日制从业人员）在两个或两个以上用人单位同时就业的，各用人单位应当分别为职工缴纳工伤保险费。职工发生工伤，由职工受到伤害时工作的单位依法承担工伤保险责任，保障工伤职工只要因工作原因受到事故伤害都应得到补偿。

▶ 未参保或欠费单位将承担责任

对用人单位未依法参加工伤保险而职工发生工伤，或者职工在用人单位未按时足额缴纳工伤保险费期间发生工伤的，由用人单位支付工伤保险待遇。曾经未参保或欠费的用人单位重新参保

并补齐欠缴的工伤保险费、滞纳金后，新发生的工伤医疗待遇、配置伤残辅助器具费用、工伤一级至四级人员按月领取的伤残津贴和工亡职工供养亲属抚恤金由工伤保险基金按规定支付，其它工

伤保险待遇由用人单位支付。而用人单位欠缴社会保险费之前，已由工伤保险基金支付的一级至四级伤残津贴和工亡职工供养亲属抚恤金，工伤保险基金将继续支付。

用药不规律

三成肺结核患者产生耐药性

本报12月19日讯（记者 杨林）近日，省卫生厅公布青岛11月法定报告传染病疫情，肺结核以218例发病人数占据乙类传染病首位。19日，记者从青岛市市立医院、胸科医院了解到，学生及应酬较多群体成为结核病主要感染人群，患者中已有三成多因为用药不规律产生了耐药性。

记者在省卫生厅通报的11月份青岛市报告乙类传染病疫情中看到，发病数居前五位的病种分别是肺结核218例、梅毒178例、猩红热140例、乙型肝炎130例、出血热87例，占总报告病例的89.22%。

“日常生活不规律、自身免疫

力下降、经常出入密闭空间更易感染肺结核。”青岛市胸科医院医教部主任刘玉峰介绍，过去肺结核高发多是因为生活贫困、营养不良，如今生活好了，很多应酬多的老板也成为肺结核高发人群，这与持续夜生活造成身体免疫力下降、生活不规律、出入场所多为封闭空间有直接关系。而在学生患者中，大部分被查出有出入网吧的经历，因为网吧内的人员复杂、空间拥挤，传染肺结核几率较高。

“肺结核患者中三成出现了耐药性，而且比例还在不断增多。”青岛市市立医院呼吸科副主任医师葛云洁称，肺结核患者出

现耐药性的直接原因就是不规律用药，很多患者在查出自己患肺结核后，一开始都配合医院的治疗，病情好转后有的自行停药、有的用药不规律，导致病情加重，再来医院治疗时，用药已经没了效果。刘玉峰称，从接诊的患者来看，三成患者出现耐药性并不为过，自己接诊过的一位肺结核患者自行停药以后，经医院检查发现对多种药物耐药，最后因为无药可治而死。所以在保持生活规律、经常锻炼提高免疫力、减少进入密闭空间的同时，一旦确认患上肺结核，在医生指导下坚持用药也很关键。

浴场现“黑沙”

19日，在第六海水浴场，大片黑色物质出现在沙滩上，黑色物质不粘手，无异味。同样的情形也出现在第一海水浴场。第六海水浴场场长韩培金介绍，浴场出现的黑沙可能是“沉睡”海底多年的煤灰，因潮汐变化被带上沙滩。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



美术统考 35人缺考

俩考生将手机带入考场，疑似违纪

本报12月19日讯（记者 李珍梅）2012年全省普通高校招生美术类专业统一考试于18日结束。青岛市共有3378名考生报名参加考试，比去年增加522人。19日，记者从青岛市招考办获悉，全市共缺考35人，两名考生将手机随身带入考场，疑似违纪。

据了解，2011年青岛市共有2856人报名参加山东省美术统考，比2010年减少462人，是此项考试开考以来人数最少的一年，其中共有40名考生缺考。2012年，报名人数为3378人，最终缺考人数为35人。此外，两名考生被查出将手机带入考场，疑似违纪。

青岛市招考办有关负责人说，考试期间将手机等通讯工具带入考场，或者使用手机给答卷拍照，这是部分美术生平日考试中的一些不良习惯。今年开考之前，市招考办还特别提醒考生，切忌使用手机拍试卷，一旦被发现，不但会失去参加艺考的资格，连高考的资格也将一并失去。

对于18日发现的两名携带手机进入考场的考生是否属于作弊，青岛市招考办有关负责人称，他们只是将现实情况记录下来，具体处理办法还需省考试院来定夺。

小学初中 1月10日放寒假

正月十六报到

本报12月19日讯（记者 李珍梅）19日，青岛市教育局公布了2011至2012学年度第一学期中小学校历，义务教育段学生明年1月10日放寒假，2月7日（正月十六）报到。高中教育段学生则要推迟一周放假，寒假开始时间为2012年1月17日。

据了解，2011至2012学年度，义务教育段学校全学期共计22周，高中教育段学校全学期共计23周。由于春节较早，寒假的放假时间也要比去年提前。义务教育段学生2012年1月10日放寒假；高中教育段学生则要推迟一周放假，寒假开始时间为2012年1月17日。2月7日（正月十六）学生报到，2月8日上课，学生可在家里过完元宵节再上学。

此外，记者了解到，义务教育段学生暑假开始时间为2012年7月4日；高中教育段学生暑假开始时间要推迟一周，为2012年7月11日。义务教育段学生暑假8周，高中教育段学生暑假7周。



**青岛保温砂浆
涂料企业
380万元整体转让**
**0532-66655077
13708968887**

转让
中药柜五组，9成新
每组107个抽屉。
电话：13864819289

招聘
即墨门诊
西医大夫1名：
职位要求：具备3年以上临床工作经验，职业医师资格证，能够独立承担多发病、常见病的诊疗。
针灸理疗师2名：
具备3年以上临床工作经验。
护士：具备护士上岗证，两年以上工作经验。
电话：15244253850

中外合资幼儿园
高薪聘请园长
优秀幼儿园教师
园长须具有中专以上学历，五年以上从业经验！待遇优厚

联系电话：15864226758
刘老师

文化艺术培训学校
招聘优秀教师
(有舞蹈、声乐、播音主持)专业优先，工资优厚面谈。
电话：15864226758
刘老师

东翔学校
免费培训育婴师
养老护理员
劳动局颁发资格证书

月嫂、催乳师
火热报名中！
提供

优秀月嫂
育婴师
养老护理员
催乳师
家政服务员
电话：89257581
88570856

10元投入 几十万人关注
中缝广告订版热线
86968288
13210867447
QQ:2430296757

友情提示
请交易前双方验明有效手续及证件，所刊登的广告不作为承担相关法律的依据！